
Kouluviihtyvyyskysely huoltajille vertailu syksy 2022 kevät 2023

suunta parempaan
suunta huonompaan Kyllä Ei

En osaa
sanoa Kyllä Ei

En osaa
sanoa

1. Lapsellani on koulussa vähintään yksi ystävä. 28 26 1
2. Lapseni tulee toimeen koulukavereiden kanssa. 28 26 1
3. Lapseni hyväksytään sellaisena kuin hän on. 25 1 2 25 1 1
4. Vanhemman mielestä opettajat kohtelevat oppilaita reilusti. 27 1 25 2
5. Lapseni tulee toimeen opettajien ja muiden koulun aikuisten

kanssa. 26 1 1 26 1
6.

Vanhemman näkökulmasta, olen havainnut koulussa kiusaamista. 5 19 4 4 18 5
7. Vanhemman näkökulmasta, koulussa aikuiset puuttuvat

kiusaamiseen. 14 1 13 20 2 5
8. Lapseni viihtyy koulussa. 25 3 25 1
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